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UVOD 

 
Nakon dugo razmišljanja koju temu uzeti za seminarski rad, odlučila sam se za temu 

trgovanja ljudima koju smatram jednim od najvećih problema današnjice. Unatoč tome što 

živimo u 21. stoljeću, gotovo da možemo govoriti o povratku robovlasničkog režima. Za 

razliku od onoga u 19. stoljeću koji je počivao na nedostatku radne snage, u ovom je slučaju 

riječ o 27 milijuna ljudi diljem svijeta koji se nalaze u najnepovoljnijem, najnehumanijem i 

najpodložnijem položaju, a to je položaj roba. Dok je u 19. st. rob vrijedio oko 40 000 dolara, 

u današnje vrijeme se cijena roba procjenjuje na bizarnih 1000 do 2000 dolara. Trgovanje 

ljudima, posebno ženama i djecom, smatra se trgovanjem ljudskom bijedom, što slobodno 

možemo nazvati jednim od najvećih zločina današnjice. No činjenica koja nas posebno treba 

zabrinjavati je da je broj ljudi koji postaju žrtve tog organiziranog kriminala iz dana u dan sve 

veći i veći. Trgovanje ljudima možemo definirati kao vrbovanje, prijevoz, prebacivanje, 

primanje i skrivanje osobe na osnovu upotrebe sile, prijetnje i drugih oblika prisile u cilju 

seksualnog ili ekonomskog iskorištavanja radi stjecanja profita u korist treće osobe, na 

primjer, drugih svodnika, trgovaca, posrednika.  

Ljudima se trguje zbog prisilnog, nereguliranog rada, prosjačenja, lažnog usvajanja, 

lažnog i prisilnog braka, pornografije, prisilne prostitucije, trgovine ljudskim organima, itd. 

Problem je u tome, što se unatoč definiciji, trgovanje ljudima koristi za širok raspon 

djelatnosti počevši od dobrovoljnih migracija pa do seksualnog iskorištavanja i uključivanja u 

prostituciju. Pogrešno je misliti da je krijumčarenje ljudima i trgovanje ljudima identičan 

pojam. Doduše oni imaju zajedničkih karakteristika, ali bitna karakteristika koja ih razlikuje 

je ta da kod trgovanja ljudima dolazi do osobito ozbiljnog kršenja ljudskih prava. Stoga, 

moramo napraviti razliku između ta dva pojma koje ću vam pokušati sada u kratkim crtama i 

objasniti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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